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・・・８月29日(火)２学期開始式式辞の中で，校長先生から最

初に，本校生の夏休みのインターハイや総文祭、さらにボランティア活動，霧島市の青少年議

会そして海外派遣など様々な活動への積極的な取組に対して，「皆さんを誇らしく思います。」

と賛辞が送られました。その後，アインシュタインの言葉「人の価値とはその人が得たもの

ではなく、その人が与えたもので測られる」を引用されて「高校時代に多くのことを学んだ

者は，その分多くのことを与えられる。壁にぶつかったときこそ逃げずにチャレンジして欲し

い。」と２学期のスタートに際してエールが送られました。

生徒会役員認証式・・・同日には生徒会役員認証式がありまし

た。校長先生から認証書を授与された新役員11名の表情は，「やる気」

に満ちあふれていました。そして，新生徒会長を務める平さんから全

校生徒へ向けて，「皆さんの意見をできるだけ聞いて，学校と生徒の

架け橋になりたい」との決意表明がありました。

・・・夏休みに活躍した生徒達や各検定合格者の表彰式がありました。

○サイエンス部は全国総文祭 自然科学 物理部門奨励賞（全国ベスト５），

中国四国九州理数科高等学校課題研究発表大会 ステージ部門 優秀賞（２位タイ）

化学ポスター部門 最優秀賞！，地学ポスター部門 優秀賞（２位タイ），

○美術部は第４１回全国高等学校総合文化祭 美術・工芸部門 文化連盟賞。

○百人一首部は第３６回鹿児島県かるた競技選手権大会 Ｅ級 優勝，Ｅ級 ３位。

○実用数学技能検定においては２名が２級合格。 サイエンス部

○実用英語技能検定においては２０名が２級合格。

美術部 百人一首部 数学検定 英語検定（代表)

８月２９日（火），新しい ALT の先生の新任式が行われました。イギリス出身のジョナサ
ン･ウォルトン先生は英語と日本語で挨拶されました。

ースピーチ（抜粋）ー
I feel very privileged to be living in the beautiful Kagoshima Prefecture, and
Kirishima more specifically. （美しい鹿児島県，特にこの霧島での暮らしができて光栄である）
I have also met many local people who have greeted me with kindness and taken a genuine interest in
me and where I’ve come from. I may have only been here a few weeks, but I already love living here.
（地元の人々もとても温かく，私にどこから来たの？と興味深く尋ねてくれる。たった数週間だが，この場所での生活にとても満足して

いる）

I also look forward to meeting all of you individually in the classroom in the coming weeks.
（これから生徒と授業で１対１で話をするのもとても楽しみだ）

If you see me around school, please feel free to come up and speak with me. We can talk about
absolutely anything! Sport, Manga, Anime, Video Games. Whatever you want!
（学校で見かけたら気軽に話しかけてほしい。スポーツ・マンガ・アニメ・ゲームなど，生徒が好きな話でいいので話をしよう）


